



◀ 2023年3月11日上午，由法轮功学员组成的美西天国乐团参加了美国旧金山第一百七十二届圣派翠克日大游行，受到热烈欢迎和称赞。有的观众大声说，“法轮功是我的英雄。”来自大陆的移民也说：“法轮功很好。”

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。

读《为什么会有人类》而惊醒

法轮功创始人李洪志大师于今年一月二十日面向全人类发表文章《为什么会有人类》，句句天机，千载难逢。

以下是一位法轮功学员的小妹写的读后感

【明慧网】我在家中是最小的，成长过程一帆风顺，从初中到大学都是重点院校，周围也都是生活比较幸福、有一定社会地位的群体，因此过着安宁的日子。

一九九九年江泽民发动迫害法轮功后，我的生活变得不安宁了。我大姐是法轮功学员，因不放弃信仰而遭到中共的多次迫害。我曾希望大姐别炼了，小胳膊拧不过大腿呀，眼看着自己吃亏，那不是傻了吗？可是，我从没劝过大姐“别炼了”，说不出口，因为我看到了大姐因学法轮功而变成无私无我的过程和身体的巨大变化。

大姐也是知识份子，家庭条件令家族中所有亲人羡慕，然而中共的迫害使三十多岁的她失去了一切。看着孑身一人却还乐呵呵的大姐，亲人们也无奈，因为我们都知法轮功教人向善，是好的；中共的宣传都是假的，迫害是无理的、

违法的。可是枪杆子在中共手里，老百姓又有什么办法呢？

二十多年过去了，我的心也跟着天上地下地起伏了二十多年。因为大姐每次被迫害，我必在其中，至今我的电话号码都被中共人员掌握着，时不时地骚扰。从一开始盼望大姐“别被抓”到后来的“别被打死”，我的心不知流了多少血。然而，看着大姐我又能说什么？学大法的人没有跟中共对着干，只是告诉人们“中共的大厦要倒了，退出中共组织就不会被‘砸’死”，这有错吗？

二零二零年大瘟疫降临了，我想这回中共该死了吧！可是死的很多都是老百姓，中共还是依然如故地在害人。一年又一年，我都有些麻木了：中共啥时候亡啊？我啥时候不用提心吊胆地过日子啊……终于，江泽民死了，随后中共的高层

李洪志師父發表
《為甚麼會有人類》

人员也开始大量地死亡。

就在我高高兴兴地等着中共灭亡时，过年期间，大姐给我看了大法师父给全人类写的文章《为什么会有人类》，我立刻愣住了：啊，原来人类是这样的呀，滚滚红尘只为今朝幸遇法轮大法能得救，一切都是神安排的，当人真是太幸福了。

《为什么会有人类》破了人类的谜，让我明白了人类身处何处？大姐的坚持是为了什么？大姐说二十多年前，师父就把一切告诉了大法弟子们，大法弟子所做的只为救人，与政治、政权无关。

现在，我盼望坏人们也来了解法轮功真相，从而变好，在大灾难中活下来。因为有人身实在是太幸运了，一定要对得起自己。◇

文/大陆一位法轮功学员的小妹

已被迫害虚弱 湖南益阳肖德玉面临非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）二零二二年十月十七日凌晨一点多钟，长沙开福区刑警队开着三辆警车，到法轮功学员肖德玉居住的出租房，四个警察下车绑架了她，并把她关押到长沙第四看守所至今。据悉，肖德玉的案子已转到湖南长沙浏阳市公安局，二零二三年四月二十七日，浏阳市法院将对她非法开庭。

肖德玉（别名肖德英），女，57岁，湖南省益阳市赫山区欧江岔人。一直在湖南长沙打零工为生。肖德玉一九九八年开始修炼法轮大法。得法前她病得快要死了，修炼法轮功后，她按真、善、忍的标准做人，勤俭持家，任劳任怨，处处为他人着想，身体健康了，是个邻里公认的好人、遵纪守法的公民。然而这样的好人却遭到中共邪党人员的多次迫害。

二零零八年三月，肖德玉去湘阴县讲法轮功真相，被湘阴县躲风乡某村村支书跟踪，抢走她的提包，对她一顿毒打后，绑架到湘阴县岭北派出所。湘阴县“610”、国安的刘策玉（所长）又把她关进湘阴县看守所。期间肖德玉一直气闷、呼吸困难、身体麻木、便秘、昏倒，几次差点憋过去。即使这样仍将她非法劳教一年，劫持到株洲白马垅劳教所，遭受了洗脑、奴工、体罚等各种迫害。

二零一五年十二月二十三日，



因控告江泽民，肖德玉被湖南省益阳市赫山区公安分局熊建光策划绑架非法关押一个月，在洗脑班精神受到很大伤害，导致心衰、肾衰复发，险些失去生命。回家后通过修炼法轮功身体才康复。

二零一八年六月二十八日上午九点，肖德玉和一学员在湖南省益阳市沧水铺镇禾塘村山区边卖鞋袜边讲法轮功真相，告诉人们“法轮大法好，真善忍好”。中途被一名不明真相的男青年举报。益阳市赫山公安分局姚辉下令拘留十五天。被迫害十五天后，在第十六天的早晨出拘留所时，就头晕无力，还没走出拘留所的铁门，头晕头胀，心脏突然一疼，呼吸困难，浑身无力坐在地上。拘留所有五、六个人，却视而不见，她拉旁边站着的人帮忙倒杯水，慢慢喝下后，过了好一阵子才缓过气来。

二零一九年九月十日下午三点多钟，肖德玉在长沙市韭菜园讲真相时，被一个不明真相的大三男学生恶意举报，被长沙市公安局芙蓉分局韭菜园派出所中年男警李必生和一个青年男警绑架。被拘留十五天。九月二十六日出拘留所时，肖德玉身体被迫害得十分虚弱，腰痛

得直起来都很困难。

二零二一年十二月十五日，肖德玉才知道丈夫在二零二零年十一月二十五日已悄悄办了离婚手续。在她完全不知情的情况下，被邪党政府人员判决离婚。三十多年奋斗的财产、房子、金钱一无所有。只因按真、善、忍做一个好人，被搞得妻离子散。

这次，肖德玉被长沙市开福区公安分局警察绑架，到医院做核酸体检时，肖德玉没有尿，人很衰竭，不能正常行走，由警察抱着。在这种情况下不但不给她输液，还有人说她装病。为了抵制这种无理的迫害，肖德玉绝食抗议了三天。救死扶伤的医院在这时却被裹挟成了帮凶。

该案由伍家岭派出所负责，新河派出所副所长徐俊举报。现由湖南长沙浏阳市公安局接管。

直接参与迫害的不法人员这种恶劣行为，已经超越了职权范围，触犯了法律，严重侵犯人权。依据《宪法》第三十六条中华人民共和国公民有宗教信仰自由。任何国家机关、社会团体和个人不得强制公民信仰宗教或者不信仰宗教，不得歧视信仰宗教的公民和不信仰宗教的公民。违反了中国最新刑法第二百三十四条第四章侵犯公民人身权利、民主权利，故意伤害他人。善恶必报是天理，他们必将受到法律的严惩。◇

湖南株洲市法轮功学员喻颖祝被长沙市公安迫害 出现生命危险

【明慧网】湖南省株洲市法轮功学员喻颖祝，2023年3月29日晚12点，被长沙市雨花区公安分局跳马派出所从株洲市石峰区公安分局绑架，3月30日下午，被非法关押在长沙市第四看守所，非法拘留三天。4月2日喻颖祝应该回家，可现在12天过去了，喻颖祝还被非法关押在长沙第四看守所。

喻颖祝被长沙市公安迫害得生

命有危险，现在已在长沙某医院。

据了解长沙公安绑架法轮功学员喻颖祝是十几年前的某件事情，长沙公安怀疑与喻颖祝有关，喻颖祝说她什么也不知道，长沙公安所说的那些人，她都不认识。长沙市公安雨花区分局将十几年以前的事情挖出来编造证据，加害喻颖祝，这是制造冤假错案。

再次呼吁长沙市公安局雨花区

公安分局跳马派出所、长沙第四看守所立即释放法轮功学员喻颖祝。

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！